



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 023/2022 – PROGEP/UFSM, DE CONCURSO PÚBLICO PARA
CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a seguinte retificação do Edital n. 023/2022-PROGEP/UFSM, disponibilizado na página do concurso em 12 de maio de 2022.

1. No gabarito referente à questão de número “11”, de Legislação (todos os cargos de Nível Superior)

Onde se lê:

Legislação (todos os cargos de Nível Superior)

Questão	Situação do recurso	Candidato (inscrição)	Processo
11	Indeferido – Porém, questão anulada	129	23081.041556/2022-12
12	Indeferido	243	23081.037857/2022-41
13	Indeferido	186	23081.038096/2022-45
15	Indeferido	1280	23081.041554/2022-23

Leia-se:

Legislação (todos os cargos de Nível Superior)

Questão	Situação do recurso	Candidato (inscrição)	Processo
11	Indeferido	129	23081.041556/2022-12
12	Indeferido	243	23081.037857/2022-41
13	Indeferido	186	23081.038096/2022-45
15	Indeferido	1280	23081.041554/2022-23

Ratificam-se os demais itens do Edital N. 006/2022 – PROGEP/UFSM.

Santa Maria, 13 de maio de 2022.

Daniel Arruda Coronel
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas